

«КОМПАС» на электронный бизнес

Время подтвердило правильность выбранного курса

Андрей Алехин

Процесс цифровизации прорыв во все сферы нашей жизни.

Одной из задач, которую может помочь решить «цифра» — вовлечение акционеров в активное участие в процессах принятия корпоративных решений и улучшение качества корпоративного управления и обслуживания, которые сегодня в условиях пандемии неотделимы от использования новых технологий. Их внедрение является безусловным требованием времени.

Акционерное Общество «Специализированный Регистратор «КОМПАС», который является крупнейшей региональной компанией-регистратором, определяет электронные сервисы и новые технологии как электронный бизнес и систему преобразования корпоративного взаимодействия с использованием интернет-технологий. И решение о цифровизации своих услуг СРК было принято еще задолго (2016 год) до ситуации с коронавирусом. Были обозначены основные направления и задачи. И то, что сегодня стало острой необходимостью, вчера подавляющей частью клиентов не воспринималось всерьез, и даже отторгалось. Ведь личное общение и бумажный документ в кармане для большинства из нас до сих пор являются элементом надежности. «Бумага, она мне душу греет». Сегодня же требования личной безопасности встали во главу угла и спрос на дистанционные услуги резко вырос. А «КОМПАС» был к этому уже готов.

В чем основные особенности и преимущества электронного бизнеса? Прежде всего, это возможность работы по всему миру: эффективность маркетинговых и рекламных стратегий, надежное и комфортное обслуживание пользователей, снижение транзакционных издержек. Электронный бизнес позволяет АО «СРК» идти в ногу со временем, более того — быть лидером в данном направлении. Основная задача в области применения электронных технологий — это обеспечение возможности выбора различных технологических решений для акционерных обществ, их акционеров и других заинтересованных лиц. Это максимально соответствует их целям и задачам проводимых ими мероприятий.

Перед реализацией такого решения специалисты АО «СРК» совместно с клиентами прорабатывают все аспекты проведения собрания акционеров/участников/дольщиков и иных корпоративных мероприятий. В итоге формирует-



Андрей Алехин родился в 1969 году в Новокузнецке. Начал трудовой путь учеником электрослесаря по ремонту оборудования. Закончил юридический факультет Кемеровского государственного университета по специальности «право». 24 года возглавляет регистратор. Член правления Кузбасской торгово-промышленной палаты. Председатель ревизионной комиссии Общероссийского народного фронта в Кузбассе.

ся индивидуальное решение. Для клиентов АО «СРК» это возможность реализации своих целей с максимальным удобством — будь то электронное голосование акционеров/участников/дольщиков, собрание совета директоров, удаленное оказание услуг регистратора по проведению операций в реестре или другие сопутствующие услуги.

Электронный бизнес по своей сути — это революционное явление в корпоративных процессах компаний. Подобные способы осуществления взаимодействия весьма динамичны и обширны, а обмен информацией становится неограниченным — ни временем, ни пространством. По мнению Кравчука Романа, заместителя генерального директора АО «СРК» по информационным технологиям, разработанные компанией электронные сервисы «Цифровой Регистратор», в том числе мобильное приложение «Регистратор АО «СРК», привнесло много новых

возможностей в области организации корпоративных действий компаний. Высокая надежность, конфиденциальность и безопасность электронных сервисов гарантирована АО «СРК». Благодаря мобильному приложению, управление компанией и ее активами стало и доступно, и безопасно. Из любой точки мира.

Но и живое общение с клиентом не утратило своей важности и актуальности, и по-прежнему является для нас приоритетным. Для комплексности своих сервисных решений «КОМПАС» подписал партнерские отношения с множеством других компаний, что позволяет клиентам «КОМПАСА» и другим заинтересованным лицам получить дополнительные услуги, а именно:

- Консультации по подбору организационно-правовой формы;
- Полное юридическое сопровождение при регистрации юридического лица;

- Юридическое сопровождение корпоративных действий компаний;
- Сопровождение и организация РКО (открытие счетов) в различных банках;
- Программно-цифровое сопровождение компаний для обеспечения их программным обеспечением (лицензирование) и/или аппаратно-техническим оборудованием;
- Изготовление ЭЦП (СКЭП, 44-ФЗ, 223-ФЗ);
- Размещение информации на Федеральных и иных ресурсах;
- Внедрение и интеграция электронных сервисов для автоматизации бизнес-процессов;
- Страхование деятельности компании;
- Страхование сотрудников компании (от потери трудоспособности, от COVID-19, от клеща и т.д.);
- Страхование техники и транспорта компаний (КАСКО, ОСАГО и т.д.);
- Промышленное страхование деятельности;
- Создание компании «под ключ»;
- Комплексное проектирование объектов любой сложности.



Специализированный
Регистратор
«КОМПАС»

654005, Кемеровская обл.,
Новокузнецк,
пр. Строителей, д. 57
Тел.: (3843) 74-91-40
company@zao-srk.ru

Просто о сложном

Цифровизация — это внедрение цифровых технологий в разные сферы жизни для повышения ее качества и развития экономики. Она помогает выполнять рутинные задачи и принимать решения без участия человека. Примеры: умные дома, роботы на заводах, беспилотные автомобили.

Суть — переход информации в более доступную цифровую среду, где ее проще проанализировать, а потом получить точное решение автономно.

Задача — сделать процесс гибким. То есть с помощью анализа данных точно знать, что хочет получить рынок в конкретный момент, и подстроить под это производство или бизнес.

Основные инструменты — это Big Data, машинное обучение, нейронные сети, ИИ (искусственный интеллект), человеко-машинные интерфейсы, виртуальная реальность, интернет вещей и роботизация. Но не стоит путать цифровизацию с информатизацией — технологиями, которые помогают нам быстрее обмениваться информацией: мобильная связь, мессенджеры, электронная почта.

Федеральный проект «Цифровизация экономики» ставит задачи создавать правовое регулирование, развивать информационную инфраструктуру, обеспечивать безопасность личности, бизнеса, государства, готовить кадры, внедрять отечественные технологии, в том числе в сферу государственного управления.

Региональной цифровизации способствует, в том числе, Автономная некоммерческая организация «Развитие цифровой экономики Кузбасса». Цель ее деятельности — предоставление услуг в сфере развития цифровой экономики и урбанистики в Кемеровской области — Кузбассе путем поддержки общественно значимых проектов и инициатив в указанной сфере, оказание консультационных услуг в части проектного сопровождения, организация взаимодействия между бизнес-сообществом в сфере цифровой экономики, образовательными организациями, иными лицами, органами власти при реализации вопросов цифрового развития Кемеровской области — Кузбасса.



Адрес: Кемерово,
Советский проспект, 60Б
Телефон: (384-2) 58-20-47,
58-22-72
E-mail: lcif.kuzbass@mail.ru
Директор: Титова Анастасия
Николаевна